

## 为什么要告诉你

### 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 遭十三年冤牢残忍迫害 牡丹江陈金凤女士含冤离世

【明慧网】黑龙江省牡丹江市法轮功学员陈金凤在中共多年持续迫害中，于二零二五年三月二十七日含冤离世，终年 74 岁。陈金凤生前曾遭中共十三年冤刑迫害，在看守所、劳教所、监狱遭受了极其残酷的酷刑折磨。

陈金凤，一九五一年出生，她原是牡丹江市林业广播电视大学图书员，家住牡丹江市爱民区。陈金凤曾经身体被多种疾病缠身——神经衰弱、三叉神经痛、骨质增生、附件炎、血压低、干渴症、肌无力等。因干渴症，每天要喝六、七暖水瓶水；医生给她诊断肌无力时，担心她很快就不能走路了。为了孩子，她每天强撑着去上班，加之婚姻的不幸，及孩子抚育教育费用的双重压力，使她到了崩溃的边缘，一度给亲人留下遗书。

幸而，陈金凤于一九九八年遇到法轮大法。通过学炼法轮功，她很快无病一身轻。最重要的是，大法真、善、忍法理使她的心灵世界得到了净化和升华，提高了思想境界和道德水平，生活变的充实、快乐。

然而一九九九年中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功。陈金凤因坚持修炼大法，遭到中共残酷迫害，她曾四次被绑架，一次被非法劳教，两次被非法判刑，身陷囹圄共计十三年。

以下是陈金凤老人生前遭中共迫害事实：

### 第一次被次绑架：遭非法拘留、勒索

二零零零年七月二十四日，陈金凤在发放法轮功真相资料时，被警察跟踪、绑架，随后被非法抄家，搜走大法书籍、录音机及真相资料等个人物品，被非法关押在牡丹江看守所一个半月，还被强迫交



▲海外法轮功学员悼念在中国被迫害致死的法轮功学员。

二百五十元所谓伙食费，勒索三千元。

### 第二次被绑架：遭非法劳教两年

二零零零年十月一日，陈金凤去北京上访为法轮功说句公道话，十月五日被警察绑架。在北京怀柔县看守所，一年轻警察对她施暴：逼她九十度大弯腰六、七个小时；给她戴上手铐后，用毛巾绕过手铐往前猛拉，拉倒在地后，再用穿皮鞋的脚碾踩她的双手……十月十日，牡丹江驻京办事处两个“610”便衣将陈金凤押回牡丹江，途中用从陈金凤身上搜到的钱购物、买吃的。陈金凤被押回牡丹江后，管辖片警李君凯派两女人对陈金凤搜身，因没搜到钱儿气急败坏，大骂陈金凤并猛打耳光，并连夜把她关入看守所。

二零零一年一月新年前夕，牡丹江市“610”人员将陈金凤等十九名法轮功学员劫持到省城戒毒所进行“转化”迫害。直至二零零二年十月十日，陈金凤才从戒毒所回到家中。片警李君凯诱骗陈金凤去派出所，欲将她送往洗脑班，在陈金凤的奋力反抗下，片警未得逞，才放她回家。

### 第三次被绑架：遭非法判刑五年

二零零三年四月二十九日，陈金凤在牡丹江军分区附近贴真相资料遭人恶告，被绑架到爱民公安分局向阳派出所。爱民公（见下页）

(接上页)安分局国保警察到后,将陈金凤按倒在地,四肢反铐,脸朝下,用脚踩住她的头……

陈金凤被劫持到爱民分局一间屋子里,被铐上手铐脚镣,锁在一张铁椅里。晚上,一伙气势汹汹的警察,对陈金凤施暴:强行给她灌芥末油,然后用塑料套住她的头勒紧呛她。这种酷刑令受刑者五脏六腑会象开锅了一样难受,鼻涕眼泪直流,同时被塑料袋罩住无法呼吸,会呛得、憋得内脏严重损伤,警察把这种酷刑叫作“戴太空帽”。他们一直折磨陈金凤到几乎窒息时才放开一会,然后再灌。爱民分局副局长盛孝江逼迫陈金凤出卖其他同修,陈金凤没有配合,盛孝江大吼大叫的喊:“往死里打,打死白打死!”杨涛、崔某等几个男警把陈金凤双臂反背到铁椅子后面,一齐用力猛地向四面拉拽她的四肢,这种酷刑叫“五马分尸”,同时一警察还在陈金凤身后用电棍电她的合谷穴。陈金凤顿时脑子一片空白,失去记忆。待陈金凤恢复过来,警察又把陈金凤拽起来,用手掌一侧用力切砍她胳膊的肌肉,立时青紫一片,直到她的胳膊抬不起来,然后又把她面朝下反铐在两张办公桌子上,用衣服包住头部,把她的两小腿用力往桌沿边下摞,顿时血流不止……

警察折磨了陈金凤半宿,才把她关入看守所。到看守所时,陈金凤的肚子被芥末油灌得肿胀得象大气球,不能躺卧,不能咽食,只能喝点汤,有一次她憋得上下喘不出气来、昏死过去,同室的人吓得大喊大夫,看守所狱医杨某毫无人性的说:这就对了。根本不管。

陈金凤后被牡丹江爱民区法院非法判刑五年。因她全身长满疥疮,且体检不合格,黑龙江女子监狱拒收,被返回牡丹江看守所,看守所所长于长龙气急败坏的把陈金凤剥光衣服、四肢呈“大”字铐在光板床上,不让大、小便,使陈金凤的身体每况愈下。直到二零零四年九月四日,陈金凤在被看守所非法关押一年零四个月后,被劫入黑龙江女子监狱迫害。

二零零六年十月份左右,陈金凤因为炼功,被女监九监区(集训队)大队长吕晶华戴手铐、脚镣反铐在床上,导致她心率加快,生活不能自理,于二零零七年初被转关到十监区(监狱医院)。

二零零八年四月二十九日,陈金凤结束冤狱回家。

#### 第四次被绑架,遭非法判刑六年

二零零九年四月二十九日,陈金凤在牡丹江北山体育场附近给民众讲真相,被牡丹江地明派出所三个警察绑架,送往看守所。她拒绝照相,拒绝在判决书上签字,被人称“戴老虎”的看守所所长强行戴镣定位,铐在铺环上。因不穿囚服,被值班员郑秀丽指使嫌疑人用脚猛踢头部至晕厥,还被郑秀丽用针扎手。被警察用肘重击心脏,之后疼痛多日,呼吸都困难,不敢用力,最后加重至痉挛,走路艰难。

二零零九年八月末左右,陈金凤再次被牡丹江爱民区法院非法判刑六年,再次被劫持到黑龙江女子监狱迫害。二零一五年四月二十九日,陈金凤结束冤狱回家。

#### 遭经济迫害,家人受株连

由于“中共”江泽民邪恶集团的“经济上截断”的迫害政策,其

单位牡丹江林业电大的王校长,非法停发她全部工资并开除公职。自二零零零年八月至今,陈金凤十八年的退休工资被停发。陈金凤为解决生活所需,只得卖掉房子还债,并租房住,生活非常困难。

陈金凤被迫害期间,她儿子正在上大学,经济上失去资助,生活困难,造成身体严重缺乏营养,学校要求孩子停学治疗。为保证完成学业,孩子在生活上节衣缩食,在食堂吃供给困难学生的免费菜汤,放假期间,在学校修理破损的桌椅,挣点微薄的收入,有时给商家发广告或去饭店打工,极其艰难的完成了学业。本应继续读本科的,因没有经济来源,只好放弃了。陈金凤持续被关冤狱,她的儿子的精神及身体上都受到巨大的伤害。

陈金凤出狱恢复自由后,陈金凤和儿子不断遭到警察和社区的骚扰和恐吓。二零二二年七月十一日,阳明分局及阳明派出所警察去陈金凤家抢走大法书、大法师父法像,并把陈金凤儿子带到阳明分局两次进行审问。

#### 迫害中,含冤离世

陈金凤原本健康轻盈的身体,在中共的残酷迫害中,生活不能自理,不能站立,不能行走,终日卧床,必须得出屋时,就得靠胳膊支撑着挪凳子,轮换坐凳子挪出去。她因被灌芥末油等酷刑,造成内脏严重损伤,晚上躺下要吐一小时的粘液,全身虚热,冬天穿夏天的衣服,夏天热得有时说不出话,发不出声,牙齿脱落,口腔常年溃疡,白天进食后经常呕吐,记忆力衰退。二零二五年三月二十七日,陈金凤含冤离世,终年74岁。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

